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Evropski teden mobilnosti v letih 2020 in 2021

Ljubljana je leta 2021 že 20 let zaporedoma sodelovala v Evropskem tednu mobilnosti 
(ETM), največji mednarodni kampanji za spodbujanje trajnostne mobilnosti na svetu, 
ki na pobudo Evropske komisije poteka vsako leto med 16. in 22. septembrom že 
od leta 2002. Mestna občina Ljubljana z javnimi podjetji in zavodi MOL, četrtnimi 
skupnostmi ter številnimi drugimi organizacijami vsako leto pripravi pester program in 
organizira številne aktivnosti, ki so namenjene spodbujanju in ozaveščanju meščank in 
meščanov o pomenu trajnostne mobilnosti za izboljšanje kakovosti življena v Ljubljani. 

Večji dogodki 
za promocijo kolesarjenja

Vsako leto je v ospredju druga tema, ki poudarja izbrani vidik 
trajnostne mobilnosti in je povezana bodisi s ciljnim spod-
bujanjem posameznega načina mobilnosti, bodisi izpostavlja 
druge teme za višjo kakovost življenja. Najpogostejši dogodki v 
okviru Evropskega tedna mobilnosti so bili povezani s kolesar-
jenjem, veliko je bilo tudi trajnih ukrepov. 
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ETM v letu 2020: Izberi čistejši način prevoza.

V Ljubljani smo leta 2020 organizirali ETM pod sloganom 
Izberi čistejši način prevoza! Glavna tema je bila promet s 
čim manj emisijami za vse in usmeritev, da bomo le s čistejšo 
mobilnostjo, kot je uporaba hoje, kolesa ali javnega prevoza, 
zmanjšali izpuste toplogrednih plinov v prometu. 

Trajni ukrepi ETM v letu 2020

1. Ureditev kolesarskih stez in skupnega prometnega prostora: Nadaljevali smo z 
delom na Parmovi in Hruševski ulici, sledile so še Dunajska in Tržaška cesta ter ulica 
Bežigrad.

2. Postavitev kolesarskih stojal: Na širšem območju mestnega središča smo postavili 
300 novih stojal za kolesa.

3. Ureditev pokritih kolesarnic: Pokriti kolesarnici in prostor za parkiranje koles ob 
pločniku bosta kmalu dobili tudi OŠ Franca Rozmana Staneta in OŠ Mirana Jarca.

4. Ozelenitev nadstrešnice: Začeli smo s pilotnim projektom, v okviru katerega smo 
z medovitimi rastlinami, ki privabljajo čebele, ozelenili nadstrešnice treh avtobusnih 
postaj.

5. Postavitev igralne enote: V malem mestu Minicity smo za najmlajše uredili skupno 
enoto, kjer svojo dejavnost, skrb za okolje in naše mesto predstavljajo Javni holding 
Ljubljana in nekatera naša javna podjetja: Energetika Ljubljana, Voka Snaga in LPP. 
Otroci se tu med drugim srečajo s pomenom trajnostne mobilnosti ter spoznajo, 
da lahko prav vsi z redno uporabo avtobusov LPP prispevamo k čistejšemu zraku v 
našem mestu.

6. Kolesarski letopis 2018–2019: Izdali smo publikacijo Kolesarski letopis in predsta-
vili projekte, ki smo jih za višjo kakovost kolesarjenja uresničili v letih 2018 in 2019.

7. Nakup dveh ohišij za samodejne merilne naprave: Za večjo prometno varnost 
smo razširili sistem nadzora prometa, na dveh prometno kritičnih lokacijah, Aljaževa 
ulica 45 in Cesta v Mestni log 45, smo namestili novi ohišji za merilne naprave.

8. Postavitev premične kolesarnice: Na Krekov trg smo pilotno postavili premično 
pokrito kolesarnico, ki omogoča varno shranjevanje koles.

9. Projekt Gremo na kolo: Med osnovnošolci smo kolesarjenje promovirali s projek-
tom Gremo na kolo, ki je potekal v sodelovanju s KD Rajd in KD Rog. Izpeljali 
smo vodene brezplačne prostočasne športne dejavnosti, ki so otrokom in mladim 
omogočale spoznavanje dodatnih kolesarskih vsebin in veščin.

10. Spodbujanje kolesarjenja v Mestni upravi MOL: Kolesarjenje aktivno spodbu-
jamo tudi med sodelavkami in sodelavci Mestne uprave, zato smo vse oddelke in 
službe opremili s tlačilkami za kolo.

300
novih stojal za kolesa
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Mobilni servis koles v letu 2020

V letu 2020 smo skupaj s partnerjem Zavarovalnico Triglav na Mobilni servisni 
delavnici omogočali hiter, enostaven in brezplačen servis (e)koles, (e)skirojev in (e)
rolk. Meščanke, meščani ter obiskovalci so svoje prevozno sredstvo lahko pripeljali na 
popravilo v mobilno delavnico, ki je bila postavljena pet dni na naslednjih lokacijah: 
Adamič-Lundrovo nabrežje 2, Ambrožev trg 7, Trg MDB 7, Proletarska cesta 1,  Dal-
matinova ulica 1 (pri Figovcu).

22. september 2020: Dan brez avtomobila

Tradicionalno vsako leto zaključimo ETM z Dnevom brez avtomobila. Na ta dan je javni 
potniški promet z mestnimi in primestnimi avtobusi LPP brezplačen, brezplačna pa so 
tudi vsa parkirišča P+R. Na ta dan smo zaprli Cesto slovenskih kmečkih uporov (cesta na 
grad) in del Črtomirove ulice (od Linhartove do Hacquetove ulice), kjer smo pripravili iz-
obraževalno-gibalni poligon za otroke, namenjen seznanjanju s cestno prometno varnostjo 
in spodbujanju prihajanja v vrtec in šolo peš. Otroke so obiskali policisti in mestni redarji 
na kolesih, vozniki LPP pa so pripeljali e-vozilo Kavalir in avtobus ter otroke seznanili z 
vsem, kar mora vedeti potnik. Otroci vrtca Mladi rod in učenci OŠ Bežigrad so pripravili 
kratke delavnice, razstave in igro s prometnimi vsebinami.

Osrednja prireditev za otroke Diham ples je potekala na več lokacijah. Otroci, učenci in 
dijaki so koreografijo, ki so se je naučili na plesnih delavnicah Živim ples, zaplesali v manj-
ših skupinah v svojih vrtcih in šolah. Odvijalo se je še več drugih dogodkov in aktivnosti.
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ETM v letu 2021: Živi zdravo. Potuj trajnostno.

V letu 2021 smo obeležili 20. obletnico ETM v Ljubljani. Pod 
sloganom »Živi zdravo. Potuj trajnostno.« smo izpostavljali 
predvsem koristi aktivne mobilnosti in premikanja za naše 
zdravje in dobro počutje. Tako lahko učinkoviteje prispemo do 
cilja in hkrati pokrijemo dnevno potrebo po gibanju, izboljša-
mo možganske funkcije ter krepimo telesno pripravljenost in 
imunski sistem. 

Trajni ukrepi ETM v letu 2021

1. Ureditev kolesarskih stez in skupnega prometnega prostora: Nadaljevali smo z de-
lom na ulici Bežigrad ter na Cesti dveh cesarjev. Dokončali smo ureditev na Letališki 
cesti, kjer smo namestili most za pešce in kolesarje preko obvoznice.

2. Postavitev novih kolesarskih stojal: Postavili smo nova kolesarska stojala na sedem 
lokacij v bližini otroških igrišč: pri igriščih Kodeljevo, Grba, Mencingerjeva ulica 
ter Glinškova ploščad, s čimer spodbujamo obiskovalce igrišč, da se tja pripeljejo s 
kolesom.

3. Ozelenitev avtobusnih nadstrešnic: Z medovitimi rastlinami, ki privabljajo čebele, 
smo v sodelovanju z Botaničnim vrtom Univerze v Ljubljani in Europlakatom ozele-
nili nadstrešnice na petih avtobusnih postajališčih, in sicer Križanke, Mirje, Gornji trg 
in na obeh postajališčih Drama.

4. Klinko Kavalir: V okviru projekta TRIBUTE smo uvedli brezplačno storitev 
prevoza s Kavalirjem po območju UKC Ljubljana in Onkološkega inštituta, ki je 
namenjena starejšim ter gibalno in senzorno oviranim osebam.

5. Zaris 3D zebre: Na pobudo zavoda Varna pot, ki v skupnem projektu z zavarovalni-
co Generali spodbuja varnost v prometu, smo na Derčevi ulici namesto običajnega 
prehoda za pešce narisali 3D zebro. Na ta način umirjamo promet ter izboljšujemo 
vidljivost za najobčutljivejše udeležence v prometu.

6. Nakup dveh samodejnih merilnih naprav in ohišij: Namestili smo dve samodejni 
merilni napravi za merjenje hitrosti osebnih vozil in dve ohišji, s čimer želimo umirja-
ti hitrost prometa in tako prispevati k večji varnosti v prometu. 
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Mobilna servisna delavnica v letu 2021

Brezplačni servis koles je izvedel Klemen Mavec – Pravi 
kolesar 16., 20. in 22. septembra 2021 pred Mestno hišo. 
V mobilnem servisu so obiskovalcem brezplačno pregledali 
kolesa in opravili manjša popravila in svetovanje. Na dan brez 
avtomobila je Pravi kolesar pripravil tudi delavnico za občane 
»Sam svoj mojster: kako popraviti svoje kolo?« ter udeležen-
cem svetoval,  kako lahko vsak sam poskrbi za svoje kolo, ga 
vzdržuje in popravi. 

22. september 2021: Dan brez avtomobila

Na tradicionalni dan brez avtomobila, 22. septembra, smo 
za motorni promet zaprli izbrane ceste: Novo Polje c. III od 
gostišča Zajčja dobrava naprej v krajinski park, Eipprovo ulico, 
Cesto v Gameljne, Kamnogoriško cesto (od križišča z ulico 
Bratov Babnik do križišča s Čebelarsko ulico) ter preizkusili 
enosmerni prometni režim po Sojerjevi in Dražgoški ulici.

Na ta dan je bila uporaba avtobusov Ljubljanskega potniškega 
prometa tradicionalno brezplačna, prav tako parkiranje na 
parkiriščih P+R v upravljanju javnega podjetja Ljubljanska 
parkirišča in tržnice. Brezplačen prevoz z mestnimi avtobusi na 
prireditve v sklopu ETM smo ves teden omogočili tudi vrtcem 
in osnovnim šolam v MOL.
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Udeleženci v Lizboni so imeli priložnost spremljati strokovne prispevke še dveh sode-
lavk Mestne uprave Mestne občine Ljubljana, ki sta jim predstavili dosežke na področju 
ukrepov za zmanjšanje posledic podnebnih sprememb in na področju kolesarjenja, 
ter sodelavca Turizma Ljubljana, ki je spregovoril o razvoju turističnega kolesarjenja v 
Ljubljani in regiji. Predstavniki Ljubljane so sodelovali tudi v množični kolesarski paradi 
po Lizboni.

Udeleženci kongresa Velo-city 2021 so lahko obiskali stojnico MOL, na kateri sta pred-
stavnica Gospodarskega razstavišča in sodelavka mestne uprave MOL vabili na naslednji 
Velo-city v Ljubljano in izpostavljali prednosti kolesarjem prijaznega mesta, ki je od leta 
2007 doživelo veliko sprememb na bolje in v katerem je prijetno živeti.

Uspešna predstavitev Ljubljane 
na Velo-city 2021 v Lizboni

Podžupan Mestne občine Ljubljana prof. Janez Koželj je 9. 
septembra na zaključni slovesnosti Velo-city 2021 v Lizboni od 
podžupana Lizbone Miguela Gasparja in izvršne direktorice ECF 
Jill Warren prejel zastavo tega kongresa, ki simbolično predstavlja 
prevzem organizacije. Ob tem je povedal: »Lepo se vam zahva-
ljujem, da ste s to zastavo Ljubljano proglasili za vodilno mesto 
evropske kolesarske prihodnosti. To je za nas obveza, ne le čast.« 
Pred tem je skupaj z vidnejšimi strokovnjaki in predstavniki mest 
sodeloval tudi v plenarni razpravi na temo 
ponovnega premisleka o razvoju mest 
s poudarkom na kolesarjenju kot novi 
normalnosti.

Oglejte si videoposnetek prevze-
ma organizacije Velo-city 2022: 
https://www.youtube.com/
watch?v=WNNmiF9j0-U 

Predstavitev Ljubljane na zaključni slovesnosti smo sklenili 
s tridelnim kulturnim programom: sočasnim prikazom 
videospota, predvajanjem pesmi in plesnim nastopom, ki smo 
jih zasnovali prav za to priložnost, za spodbujanje kolesarjenja 
in za napoved srečanja Velo-city 2022. Pripravili smo izvirno 
pesem in videospot z naslovom Vse spreminja se in Change is 
strange, s katerima še dodatno promoviramo kongres v Lju-
bljani in spodbujamo kolesarjenje. 

Slovenska verzija je dostopna na 
https://www.youtube.com/
watch?v=25oR2v16gtw
angleška pa na 
https://www.youtube.com/
watch?v=-zqgctXGM7Q
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Okrogla miza z naslovom Več kolesarjenja za zeleno 
okrevanje in zeleni dogovor EU

Župan Mestne občine Ljubljana Zoran Janković se je 30. 
oktobra 2020 udeležil spletne okrogle mize in pogovora z ne-
katerimi župani evropskih prestolnic ter izvršnim podpred-
sednikom Evropske Komisije Fransom Timmermansom, 
na kateri so izmenjali mnenja in izkušnje o kolesarjenju v 
mestih (ang. More cycling for a green recovery and the EU 
green deal). Okrogla miza je potekala v organizaciji Evropske 
kolesarske zveze in ožje skupine vizionarskih županov evrop-
skih prestolnic Ljubljane, Rima, Lizbone, Aten, Bratislave, 
prisostvoval je tudi minister za klimatske aktivnosti, komuni-
kacije in transport Irske, Eamon Ryan.    

10. obletnica sistema BicikeLJ 

Ob 10. obletnici sistema BicikeLJ, ki smo jo obeležili 
12. maja 2021, je župan Mestne občine Ljubljana Zoran 
Janković otvoril novo postajo BicikeLJ ob Prušnikovi 
cesti. Ob tem je sprejel tudi izvršnega direktorja gospoda 
Jeana-Françoisa Decauxa iz skupine JCDecaux, katere član je 
tudi podjetje Europlakat d.o.o., ki v okviru javno-zasebnega 
partnerstva upravlja s sistemom BicikeLJ. Podjetje JCDecaux 
kot pionir in vodilni ponudnik sistema samopostrežne izpo-
soje koles v svetu bistveno prispeva k demokratizaciji mehke 
mobilnosti in se z nenehnimi inovacijami v mobilnosti 
zavezuje k trajnostno naravnanemu izboljševanju kakovosti 
življenja v mestih. 
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Izmenjava dobrih praks in izkušenj z Brazilijo

Podžupanja Mestne občine Ljubljana Tjaša Ficko je 18. ju-
nija 2021 sodelovala na dogodku delegacije Evropske unije v 
Braziliji in nekaj drugimi državami članicami, nosilkami na-
ziva Zelena prestolnica Evrope: Lahti, Lizbona, Kopenhagen, 
Nijmegen, Essen, Vitoria-Gasteiz, Hamburg, Stockholm, 
Oslo, Grenoble. Namen dogodka je bil brazilski javnosti 
predstaviti najboljše prakse iz Evrope na področju trajnostne-
ga razvoja mest, urbane mobilnosti, upravljanja z odpadki ter 
drugih dobrih zgledov. Dogodek je potekal virtualno.

7. skupščina in forum mreže CIVINET SLO-HR-JVE 

7. skupščina in forum mreže CIVINET SLO-HR-JVE sta 
potekala v Zagrebu in 8. septembra 2020 se je dogodka 
udeležil podžupan Mestne občine Ljubljana Dejan Crnek. 
Od leta 2013 do 2016 je koordinatorstvo mreže vodila 
Ljubljana, od takrat naprej je koordinator naše partnersko 
mesto Reka, s 1. januarjem 2021 pa je koordinatorstvo 
prevzel Zagreb.

Osnovni namen mreže CIVINET je izmenjava ter prenos 
izkušenj in dobrih praks uspešnih programov, povezovanje 
različnih akterjev ter krepitev dvostranskega sodelovanja med 
mesti na področju trajnostnega prometa in mobilnosti. Cilj 
je tudi boljše vključevanje v evropske projekte in izmenja-
ve izkušenj, znanj in orodij za trajnostno načrtovanje in 
upravljanje s prometom z mesti, ki so v EU vodilna na tem 
področju. 
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Simpozij e-mobilnost

V okviru 8. simpozija na temo e-mobilnosti, ki je v organiza-
ciji Društva Emobility potekal od 15. do 17. septembra 2021 
v GH Union, je podžupan Mestne občine Ljubljana Dejan 
Crnek 14. septembra sprejel udeležence v Mestni hiši. Kot ena 
najstarejših tovrstnih konferenc na svetu vsako leto pritegne 
največje strokovnjake s področja e-mobilnosti iz najbolj 
razvitih držav, kot so Norveška, Nizozemska, Nemčija, ZDA 
ipd. Vse aktivnejše pa postajajo tudi vzhodnoevropske države. 
Obravnavali so mnogo tem, od tehnologije e-mobilnosti, poli-
tik za spodbujanje e-mobilnosti, polnilne infrastrukture doma 
in na poti, do električnih avtobusov in tokrat tudi e-plovil, 
e-marin ter e-letalstva. 

Nova kolesarska povezava 
Kamnik – Mengeš – Trzin – Ljubljana

Podžupan Mestne občine Ljubljana Aleš Čerin je 11. novem-
bra 2021 sodeloval pri svečanem podpisu pogodbe za skupni 
projekt izgradnje regionalne kolesarske povezave Kamnik – 
Mengeš – Trzin – Ljubljana. Povezava bo namenjena dnevni 
migraciji prebivalcev na delovno mesto in mesto šolanja v 
občinah Kamnik, Mengeš, Trzin in Ljubljana in bo dolga 
13,74 km. Sestavljena bo iz petih tipov kolesarskih površin, 
in sicer kolesarske poti v dolžini 4,87 km, kolesarske steze v 
dolžini 2,15 km, kolesarskega pasu na vozišču v dolžini 3,36 
km, kolesarske površine na pločniku v dolžini 0,29 km in 
kolesarske površine na prometnih pasovih v dolžini 3,06 km. 
Povezava se bo zaključila v Ljubljani na križišču Dunajske in 
Štajerske ceste.

13,7 km
bo dolga nova kolesarska

povezava Kamnik - Mengeš - 
Trzin - Ljubljana
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Kolesarski portali in mobilne aplikacije MOL 
za načrtovanje poti s kolesom
Portal aktualnih prometnih informacij PROMinfo

Portal PROMinfo smo vzpostavili že leta 2017 in ponuja številne aktualne podatke 
o mobilnosti na območju Ljubljane, s katerimi spodbujamo trajnostno mobilnost, 
predvsem z informacijami za premišljeno načrtovanje poti. Na voljo so različni 
podatki o aktualnem stanju v prometu, med drugim informacije o gostoti prometa 
na območju MOL, o prihodih avtobusov na postajališča LPP, prostih mestih na 
parkiriščih v upravljanju LPT, polnilnicah za električna vozila in postajališči v sistemu 
souporabe vozil Avant2go, območju za pešce in podobno.

Poseben zavihek je namenjen kolesarjenju in prikazuje aktu-
alno stanje na postajališčih BicikeLJ, mrežo kolesarskih stez, 
pasov, poti in površin za kolesarje, lokacije števcev kolesarjev 
in stojal za priklenitev koles.

Portal je dostopen na 
https://prominfo.projekti.si/web/
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Spletni portal
RIC Sava

kolesarjenje 
www.sport-ljubljana.si

Mobilna aplikacija
za pametni telefon 
»A to B Ljubljana«

Spletni portal 
Gremo na pot 

www.gremonapot.si
Spletni portal 

Varna pot v šolo 

Spletni portal 
BicikeLJ 

www.bicikelj.si

Interaktivni
zemljevid 

kolesarskih poti 
www.geopedia.si

Druge spletne in mobilne povezave
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Trenutek 
v Ljubljani

Aplikacija za 
pametne telefone 

URBforDAN

Klepetalni robot 
(chatbot) 

Ljubo iz Ljubljane

Mobilna aplikacija 
za pametni telefon 

Urbana
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V zadnjem desetletju je kolesarjenje postalo eden najpopular-
nejših športov nasploh. Iz leta v leto daljše urejene kolesarske 
steze in druge kolesarske površine ter sodobna infrastruktura, 
v katero intenzivno vlagamo v Mestni občini Ljubljana, imajo 
velik vpliv tudi na rast in razvoj rekreativnega in tekmovalnega 
kolesarjenja. 

Tekmovalno kolesarstvo

Kolesarstvo je v Ljubljani na zavidljivi strokovni in tekmo-
valni ravni. Statistika tekmovalnega kolesarstva oz. število 
aktivnih tekmovalcev, ki so včlanjeni v nacionalno panožno 
športno zvezo in imajo s strani Olimpijskega komiteja Slo-
venije – Združenja športnih zvez potrjen nastop v uradnem 
tekmovalnem sistemu ter so vpisani v evidenco registriranih in 
kategoriziranih kolesarjev v Ljubljani. 

Maraton Franja BTC City

Osrednji in največji rekreativno-tekmovalni dogodek kolesar-
stva v Ljubljani je Maraton Franja BTC City, ki ima najdaljšo 
tradicijo, saj poteka že od leta 1982. 

Maraton je včlanjen v serijo najboljših kolesarskih maratonov 
na svetu pod okriljem Mednarodne kolesarske zveze UCI – 
UWCT. Kljub ohranjanju kolesarske tradicije iz leta v leto 
dobiva nove razsežnosti skozi partnersko podporo, globalno 
razsežnost, obiskanost in pestrost kolesarskih preizkušenj. 
Vsako leto namreč poveže več kot 7.000 kolesarjev in kolesark 
in je do zdaj gostil udeležence iz več kot 70 držav sveta. S svojo 
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obsežnostjo prispeva k promociji kolesarstva in s tem zdravega 
načina življenja. Maraton sofinancira tudi Mestna občina 
Ljubljana.

Ponuja več različnih tras oziroma preizkušenj, za vsakega 
kolesarskega navdušenca nekaj. 

Maraton Franja v dolžini 156 km, Mali maraton Franja v 
dolžini 97 km ter vožnja na čas so namenjeni odraslim rekre-
ativcem. Družine lahko svoje izzive najdejo v netekmovalnih 
preizkušnjah na Družinsko-šolskem maratonu (25 km) in 
Otroškem maratonu (1,2 km), ljubitelji narave in kulinarike 
pa se lahko zapeljejo po Barjanki, ki poteka po Ljubljanskem 
barju (83 km).

Število udeležencev Maratona Franja 
Vir: Kolesarsko društvo Rog



Kolesarske poti in parki72

Urejene kolesarske 
poti in parki 

V Ljubljani, njeni okolici in Ljubljanski urbani regiji so številne zanimive kolesarske poti 
in parki za šport in rekreacijo, v dolžini več kot 2.000 km, med katerimi izpostavljamo 
nove pridobitve in najbolj priljubljene parke in poti. 

Trajnostni krog po Ljubljanskem barju

Na Regionalni razvojni agenciji Ljubljanske urbane Regije (RRA LUR) so v okviru 
projekta SUSTOURISMO, katerega glavni cilj je združiti turistične in prevozne storitve 
v integralen turističen produkt in nato povezati ključne deležnike turizma in javnega 
potniškega prometa z namenom zmanjšanja ogljičnega odtisa turizma in trajnostnega 
ozaveščanja turistov, v letu 2021 kot pilotni projekt oblikovali novi kolesarski turi pod 
imenom Trajnostni krog po Ljubljanskem barju. Daljšo, imenovano Do izvirov Ljublja-
nice in po južnih obronkih Ljubljanskega barja ter krajšo Iz mesta v osrčje Ljubljanskega 
barja. Kolesarska tura Iz mesta v osrčje Ljubljanskega barja je edinstvena kombinacija 
naravnih lepot Ljubljanskega barja in kančka mestnega vrveža prestolnice. V duhu 
trajnostne mobilnosti kolesarjenje v kombinaciji z vlakom ali ladjico ponuja številne 
zanimivosti ob poti. Ta je v dveh različicah dolga 28 oziroma 41 km, obe pa navdušita z 
razgibanim terenom in pogledi na raznoliko pokrajino.

Daljša tura Iz središča mesta v osrčje 
Ljubljanskega barja

Kolesarjenje: Ljubljana – Črna vas – Brest 
– Tomišelj – Strahomer – Iška vas – Staje 
– Ig – Pijava Gorica – Ižanske toplice – 
Škofljica; dolžina 41,1 km 

Vlak: Škofljica – Ljubljana

Opcijsko: Iška vas – Iški vintgar – Iška 
vas; dolžina 7,5 km

Krajša tura Iz središča mesta v osrčje 
Ljubljanskega barja 

Kolesarjenje: Ljubljana – Črna vas – Brest 
– Tomišelj – Podkraj – Jezero – Podpeč – 
Notranje Gorice – Podpeč; 
dolžina 27,8 km

Ladjica: Podpeč – Ljubljana / 
Vlak: Notranje Gorice – Ljubljana

Opcijsko: Podpeč – Sv. Ana – Podpeč; 
dolžina 6,7 km
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KoloParki 

KoloParki so zelo priljubljeni med mladimi, ker so primerni 
ne samo za vožnjo s kolesi, temveč tudi za urjenje spretnostnih 
veščin z različnimi drugimi vrstami voznih pripomočkov, od 
skirojev, rolk, rolerjev in kotalk do poganjalčkov. Zaradi veli-
kega navdušenja nad KoloParki v MOL nekatera degradirana 
območja v zadnjih desetih letih preurejamo in spreminjamo v 
kolesarske poligone. Koloparke, BMX park in kolesarski park 
v Podutiku nadalje upravlja Kolesarsko društvo Rajd, Golovec 
trails pa društvo ŠD Golovec trails.

• 5 kolesarskih parkov (BMX park Ljubljana, Bike park 
Ljubljana, Kolopark Nove Fužine, Kolopark Spodnja Šiška, 
Kolopark Bežigrad)

• Gozdne poti po Golovcu, t. i. traili: 7 poti v skupni dolžini 
več kot 6 km

• 2 urejeni gozdni poti nad Bike parkom Ljubljana v Podutiku

Pot spominov in tovarištva (PST)

PST je najbolj prepoznavna pot v Ljubljani, v dolžini 34 km, 
ki jo meščanke in meščani  uporabljajo za hojo, rekreacijo in 
kolesarjenje. Vije se okrog Ljubljane po trasi bodeče žice, ki je 
med 2. svetovno vojno obkrožala mesto, zato je tudi edinstven, 
zgodovinski spomenik mednarodnega pomena. Vsako leto 9. 
maja, ob dnevu Evrope in obenem prazniku Ljubljane, se po 
PST množično podajo na pohod otroci iz ljubljanskih vrtcev, 
dan kasneje učenci in dijaki osnovnih in srednjih šol, vrhunec 
pa dogajanje dosega, ko zeleni obroč okoli Ljubljane sklenejo 
rekreativni pohodniki in tekači. To je tudi ena od štirih ozna-
čenih kolesarskih tematskih poti.

5
kolesarskih

parkov

6 km
trailov

34 km
dolga kolesarska tematska

pot PST
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